Необходимо решить № 22
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3azaun 21 —30. 3a1aHb1 BEPUHHBI TPEYTOMBHIK:  A(x 7 ) B350, -
Clx¢;yc ). TIocTpoHTs TpeyrombHHK. Haifth: a) BekTopsl 7 = CA,5 = CE H HX
MOy, 6) HANPABJLTOLIME KOCHHYCHI BEKTOPA 7 B) €AHHHMHBLT BEKTOP Z°

BekTOpa @; 1) yron ¥ = LACE.

21. A(%3), B(4 1) c(20). 22. A0;11), B(2;3)  C(-6;3).
23. AB;1), B(%-1), (-2 2). 24. A(%7), B(-2;4), C(-6;7).
25. A{4;6) B(-4;0), C(-2;2). 26. A(4;6), B(3;3), c(-7;6).
27. A(3;5), B, 1), -2 4). 28. A6;6), B(-3;3) C(-7;6).
29. A6;6), B(3;-1), C(0;-2). 30. A(5;7) B(-2; 4), C(-6; 7).




